
  

Réunion   du   Conseil   d’Ecole  

Ecole   La   Prairie   01   octobre   2020   

Procès   Verbal   
  

   

1.0  PRIÈRE   D’OUVERTURE :   
Seigneur  Jésus,  toi  qui  nous  as  dit  que,  lorsque  plusieurs  seraient  réunis             
en  ton  nom,  tu  serais  au  milieu  d'eux.  Sois  donc  présent,  nous  t’en              
prions,  à  nos  travaux,  à  nos  discussions,  à  nos  débats,  fais  que  nous              
parlions,  agissions  et  décidons  sans  esprit  de  recherche  personnelle,          
mais  d'un  cœur  désintéressé,  dans  le  seul  souci  de  promouvoir  ton  esprit             
et  ton  règne  dans  notre  école  et  dans  notre  société,  pour  l'honneur  de  ton               
nom   et   pour   le   bien   spirituel   de   tous.   Amen   
  

Lu   par   Julie   Legault-Bryant.   
  

2   minutes   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

2   minutes  

  

2.0  PRESENTATION   :     
Bienvenue  à  tous  à  notre  réunion  du  Conseil  d'École  de  la  Prairie.  Nous              
aimerions  profiter  de  l’occasion  pour  reconnaître  que  l'École  La  Prairie           
est  établie  sur  les  territoires  traditionnels  des  Premières  Nations          
signataires  du  Traité  7  ainsi  que  sur  les  territoires  de  la  Nation  Métis  de               
l’Alberta-Zone   4.   
Lu   par   Jean   Doyon.   
  

  

3.0  VÉRIFICATION   DU   QUORUM   ET   APPROBATION   DE   L’ORDRE   DU   
JOUR   
Amély   propose   l’approbation   de   l’ordre   du   jour.     
Valentine   vérifie   qu’on   a   un   quorum.   
  

2   minutes  

4.0  APPROBATION   DU   PROCÈS-VERBAL   DE   LA   DERNIÈRE   RÉUNION   
(Réunion   du   18   juin   2020)   

Mélissa   propose   l’approbation   du   procès-verbal   de   la   dernière   réunion.   

  

2   minutes  



  

5.0     ELECTION   D’UN   PRESIDENT   DU   CONSEIL   D'ÉCOLE     
  

Amély   Ouellet   se   porte   comme   bénévole   pour   être   la   présidente   du   
conseil   d’école.   Aucune   opposition.     
  

RAPPORT   DE   LA   DIRECTION   :     
Propose   d'utiliser   les   documents   partagés   avec   GoogleDocs   
Tous  sont  en  faveur,  tous  les  membres  vont  envoyer  leurs  courriels  gmail             
à   Jean   pour   mettre   à   jour   les   documents   de   contact   du   conseil.   
Plan  de  relance  –  conseil  scolaire  invite  les  parents  à  une  rencontre             
virtuelle  pour  une  mise  à  jour  de  1  mois,  donne  la  chance  aux  parents  de                
poser   des   questions,   offrir   leurs   opinions   par   rapport   à   la   rentrée   scolaire.  
Jusqu’à  date,  les  enfants  apparaissent  être  très  résilients.  Ils  acceptent           
toutes  les  nouvelles  mesures  de  sécurité,  et  s’adaptent  aux  nouvelles           
routines.     
Madeleine  –  renforce  les  données  ci-dessus,  les  enfants  s’adaptent,  et           
acceptent   les   nouvelles   mesures   d’hygiène.     
Jusqu’à  date,  il  n’y  a  pas  de  cas  de  COVID  à  l’École  la  Prairie.  Les                
mesures  prises  par  l’école  et  le  conseil  scolaire  sont  bien  reçus  par             
Alberta  Health  Services.  Ils  ont  donné  les  commentaires  positifs  lorsqu’ils           
ont  fait  l’enquête  aux  écoles  où  les  cas  ont  été  rapportés.  Les  cas              
rapportés  sont  venus  de  la  communauté  et  n’ont  pas  été  transmis  à             
l’école.   
Chandails  d’école  –  25 e  anniversaire  de  l’école.  Discussion  des  logos           
proposés  –  décision  d’offrir  un  concours  aux  élèves  à  créer  l’image  avec             
un  prix  pour  celui  qui  est  choisi.  Attend  environ  3  semaines  pour  obtenir              
la   commande.   SPEF   va   décider   du   montant   pour   la   carte   cadeau.   
Ateliers  offerts  par  FPFA  –  15  octobre,  19h00,  Aidez  votre  conseil  école  à              
commencer  l’année  sur  le  bon  base,  et  21  octobre  rôles  et            
responsabilités   des   conseils   d’école.   Formation   gratuit   via   Zoom.     
25 e  année  d’existence  à  l’École  la  Prairie  –  commence  à  penser  aux             
façons  de  célébrer,  surtout  avec  les  mesures  de  sécurité  de  COVID.  Veut             
essayer   de   retracer   les   anciens   élèves   et   enseignants.   
Vérification  des  casiers  judiciaires  –  il  faut  que  tous  les  membres  aient  la              
vérification  valide.  L’école  a  les  lettres  disponibles  pour  apporter  au           
bureau   de   GRC   pour   recevoir   la   vérification   gratuite.   
Remerciements   aux   membres   du   comité.   

  2   minutes   
  
  
  
  

30   minutes  



  

  

6.1 VARIAS:   
                                                                                                            20   minutes   
● Signature   du   Code   de   déontologie   par   tous   les   membres   du   Conseil   

Assure   que   les   membres   sachent   ce   qu’ils   puissent   dire,   ne   pas   dire,   vise   d’éviter   
des   malentendus.   Règlements   du   conseil.     
Jean   –   enverra   un   GoogleForm   à   tous   les   membres   au   lieu   de   signer   les   papiers   
actuels.   
  

● Établissement   de   la   liste   de   contacts   des   membres   du   Conseil.   Cette   liste   sera   
gardée   par   la   présidente   et   la   secrétaire.   Une   copie   sera   envoyée   au   Conseil   
Scolaire   Centre   Nord   avec   le   calendrier   des   réunions   de   cette   année.   
  

Jean   a   déjà   commencé   la   liste   de   contact,   c’est   déjà   remis   au   conseil   scolaire.   
  

  
7.0    DATE   DES   RÉUNIONS   DE   L'ANNÉE   SCOLAIRE   ET   LEVÉE   DE   SÉANCE   
       (Établir   le   calendrier   des   réunions   lors   de   la   1 e    réunion)   
  

Jour   ou   plus   des   membres   sont   disponibles   –   jeudi,   à   18h30.   
Jean   enverra   les   dates   proposés,   et   s’il   faut   les   changements,   on   en   discutera   au   besoin,   
  

Mise   à   jour (25   octobre)   :   les   nouvelles   dates   proposées   puisqu’il   y   avait   des   changements   
d’horaire   des   membres   du   conseil :   
  

Lundi   16   novembre   2020   
Lundi   11   janvier   2021   
Lundi   22   février   2021   
Lundi   12   avril   2021   
Lundi   17   mai   2021   

Madeleine  –  profitez  de  la  25 e  année  pour  donner  plus  de  visibilité  à              
l’école,  discutez  avec  l’agent  de  communication.  Plusieurs  membres  de  la           
communauté   ne   savent   même   pas   que   l’école   existe !     

      


